

A/PMP/163/25.09.2017



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 1541A/25.09.2017

Parlamentul României - Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Mișcarea Populară

ÎNTREBARE

Adresată: Domnului Ionuț Mișa, Ministrul Finanțelor Publice

De către: Cornel Mircea Sămărtinean, Deputat PMP de Timiș

Tema întrebării : Rata extrem de scăzută a absorbției fondurilor europene din România

Domnule Ministru,

În urmă cu o lună și jumătate, patru comisari europeni v-au solicitat mobilizarea tuturor resurselor necesare pentru absorbția de către Guvernul României a fondurilor Uniunii Europene. Prin documentul transmis Ministerului Finanțelor Publice, Comisia Europeană și-a exprimat îngrijorarea cu privire la rata extrem de scăzută a absorbției fondurilor europene.

Este alarmant faptul că la jumătatea cadrului multianual 2014-2020, volumul total al cererilor de plata intermediare primit de Comisia Europeană până la acest moment este de doar 4,4% din resursele de coeziune.

România este un stat membru net beneficiar de fonduri europene, acest status fiind în totală contradicție cu non-măsurile Guvernului Tudose în ceea ce privește atragerea fondurilor europene. Ajungem din nou la o situație paradoxală în care, deși dispunem de sume enorme din bugetul Uniunii Europene cu care se pot realiza investiții și se pot diminua decalajele față de celelalte state membre, fondurile rămân neatinse, iar problemele din ce în ce mai acute.

Consider sfidătoare lipsa de acțiune a Ministerului Finanțelor Publice, deoarece de mai bine de o lună actualul guvern nu a luat nicio măsură privind absorbția redusă a fondurilor europene, fiind în continuare surd și mut față de observațiile primite de la Bruxelles. Actualul guvern plasează România pe o

poziție rușinoasă la nivelul Uniunii Europene în ceea ce privește absorbția fondurilor europene.

Având în vedere această situație, vă solicit, domnule Ministru să-mi comunicați punctul dumneavoastră de vedere în scopul implementării de urgență a programelor europene prin care se respectă dreptul românilor de a beneficia de fondurile europene.

Solicitați răspuns scris.

Cornel Miroșă Sanfirtinean
Deputat PDL de Timiș



25.09.2017